## Macomb County 4-H Youth Council **4-H Participation Fee Scholarship Application**

(All applications must be typed or clearly written)

Each year the Macomb County 4-H Youth Council offers a limited number of participation fee scholarships to support financially limited youths who would otherwise not be able to join 4-H.

Name of applicant: Date of application:

By applying for this scholarship, I recognize the generosity and support of the Macomb County 4-H Youth Council in providing assistance.

Member Signature: \_\_\_\_\_ Parent Signature: \_\_\_\_\_

## Please attach your scholarship application to your member enrollment/re-enrollment form and give them to your club's general leader.



MSU is an affirmative-action, equal-opportunity employer, committed to achieving excellence through a diverse workforce and inclusive culture that encourages all people to reach their full potential. Michigan State University Extension programs and materials are open to all without regard to race, color, national origin, gender, gender identity, religion, age, height, weight, disability, political beliefs, sexual orientation, marital status, family status or veteran status. The 4-H Name and Emblem have special protections from Congress, protected by code 18 USC 707. Updated 08/10/2017.

## Macomb County 4-H Youth Council **4-H Participation Fee Scholarship Application**

(All applications must be typed or clearly written)

Each year the Macomb County 4-H Youth Council offers a limited number of participation fee scholarships to support financially limited youths who would otherwise not be able to join 4-H.

Name of applicant: \_\_\_\_\_ Date of application: \_\_\_\_\_

By applying for this scholarship, I recognize the generosity and support of the Macomb County 4-H Youth Council in providing assistance.

Member Signature: Parent Signature:

Please attach your scholarship application to your member enrollment/re-enrollment form and give them to your club's general leader.



MSU is an affirmative-action, equal-opportunity employer, committed to achieving excellence through a diverse workforce and inclusive culture that encourages all people to reach their full potential. Michigan State University Extension programs and materials are open to all without regard to race, color, national origin, gender, gender identity, religion, age, height, weight, disability, political beliefs, sexual orientation, marital status, family status or veteran status. The 4-H Name and Emblem have special protections from Congress, protected by code 18 USC 707. Updated 08/10/2017.